

Art is also crazy

艺术



艺术也疯狂

电影《艺术也疯狂》启动仪式在人民日报中国经济周刊记者采风基地授牌仪式,于2016年4月18日在济南市长清区双泉镇双泉广场举行。本次活动由人民日报中国经济周刊、北京画院、济南市长清区人民政府主办、盛世天下文化传播协办、北京建邦原香溪谷承办,从即日起剧组主创人员正式入驻双泉和生庄园开展创作与前期筹备工作。该片将于2016年10月正式开机,敬请期待。

《艺术也疯狂》摄制组

剧情梗概:著名画家水爷因艺术好而富贵的不羁纠缠,厌倦了京城艺术圈内的喧嚣,随徒弟周不平到济南市双泉镇隐居清静,却在不经意间误入周不平深陷困境的文化产业项目中。吴富贵自临而至,水爷设计出一部既帮周不平、惩罚吴富贵,最终实现艺术改变乡村的大地艺术计划.....

(鲁)影审证字(2016)第002号
 影剧备字(2015)第5336号

出品人:孙 涌、蔡玉水、艾克民、邵 速
 总策划:蔡玉水
 导演:毕 强
 摄影:李培强

联合出品
 山东战马影视传媒有限公司
 山东高粱红影视传媒有限公司
 济南稻草人文化传媒有限公司
 山东和生文化产业有限公司
 济南之春文化传媒有限公司

《艺术也疯狂》即将开拍

艺术圈《老炮儿》现泉城之美

本报讯(记者 倪自放) 4月18日晚,电影《艺术也疯狂》在济南市长清区双泉镇双泉广场举行启动仪式。影片由著名画家蔡玉水任总导演,计划10月开拍明年上映。

蔡玉水是北京画院专业画家、艺术委员会委员、国家一级美术师、中国美术家协会会员,出生于山东济南,专

注于将艺术回归大自然,回归生活,他将工作室建在了偏远乡村双泉镇,创办了中国首个“乡村艺术沙龙”,执导拍摄了大型艺术片《温暖地遇见》还不够,他还要拍摄一部大银幕电影,让所有人看到双泉的美好,乡村的美好。

即将开拍的电影《艺术也疯狂》,就着重体现了蔡玉水“用艺术改变乡村”的创新

理念,影片讲述知名画家水爷不堪奸商吴富贵的纠缠,与徒弟周不平来到双泉镇,不知不觉中牵扯进周不平深陷困境的文化产业项目中。水爷设计出一个既能帮助周不平又能惩罚吴富贵,最终实现艺术改变乡村的大地艺术计划,影片被业内人士称为“艺术圈《老炮儿》”。

乡村,那将一定会是一个田野可以种得像绘画一样,人人满是笑脸的幸福的艺术乡村。”蔡玉水说,仅仅完成艺术片《温暖地遇见》还不够,他还要拍摄一部大银幕电影,让所有人看到双泉的美好,乡村的美好。



《姐妹兄弟》导演钟情80年代

本报记者 师文静

不论是讲述知青故事的《北风那个吹》,还是苦难年代的温情故事《小姨多鹤》;不论是草根生活《家常菜》,还是浪漫青涩的《雪花那个飘》,导演安建都着眼于大时代背景下的小人物,为观众讲述草根的故事,展示当时的社会生活。如今,他自编自导的年代情感大戏《姐妹兄弟》正在北京卫视播出,关于这部电视剧背后的故事也随之揭晓。

《姐妹兄弟》讲述了两代人、两对恋人、两个家庭之间的恩怨情仇。安建称,为了做到逻辑的严谨以及真实地还原生活,他不仅在开篇设置了两家

人的恩怨,还在人物性格的塑造上下足了工夫。

该剧的播出让大家深深感受到安建对上世纪80年代的情有独钟,安建导演对此解释:“我对那个年代有特殊的偏爱,那个年代是波澜壮阔的时代,它容易产生让我们刻骨铭心、壮怀激烈的人和事。而那个年代正好就是我的青春,是最纯洁、最干净的。”

安建导演对80年代的生活、作品也都有自己独到的见解。在他看来,“80年代虽然是物质匮乏的时代,但当时人们对于精神上的渴望和追求要比现代人多得多,在当下的网络社会中精神消费变得太过容易,所以大家也就不那



么渴求。”

而面对如今影视作品数量泛滥,质量参差不齐的现状,安建坦言,随便找一个话题就行创作,出好作品几乎是不可

能的。“好作品需要时间的沉淀,就像年代戏,经历了几十年的时间,经历了近两代人的生活,这样才有足够丰富的故事、情节、人物来进行创作。”

《真武魂》呈现残酷车轮战

本报讯(记者 师文静) 4月23日起每周六22:30,原创励志搏击竞技节目《真武魂》将热血登陆广东卫视。在横跨全年的节目中,设置了六大板块创新赛制,彻底颠覆传统。搏击台上畅快淋漓,有郭东旺、居马别克、叶莲娜等中外悍将实力登场;搏击台下真情流露,讲述选手们五味杂陈的追梦故事。

“使命召唤”是每期节目重点推出的固定板块,史无前例地采用了“五人车轮之战”,形式虽然残酷,却取缔了以往单场淘汰的赛制,大幅增加比赛悬念。

“五人车轮之战”即是由5名相同级别的选手组成一个战队,战队五人之间轮番进行循环单场对抗,以胜负场数累积分。积分排行前两位的选手继续争夺本赛季冠军,全年决出4位季度冠军,可获50万元人民币奖金;年终赛时,4位骁勇善战的季度冠军将以“四人赛”形式,角逐总冠军金腰带,奖金额度更是高达100万元人民币!

本周六晚,实力派选手郭东旺将在“使命召唤”环节领衔出征。在2011年乌兹别克斯坦世界泰拳锦标赛67公斤级比赛中,郭东旺以5:0击败对手,荣登我国第一位世界泰拳冠军,而在《真武魂》的舞台上,他又会给观众带来怎样极致精彩的表现呢。

汇集50余幅最新力作

杜大恺作品展将举行

本报讯(记者 师文静) 由山东尊达文化传播有限公司主办,杜大恺美术馆承办的“杜大恺2015—2016作品展”将于4月26日15:58在济南杜大恺美术馆开幕。

本次展览精选杜大恺先生创作的50余幅作品,包括水墨

和水彩,题材涵盖风景、人体和异域风情。

杜大恺先生以当代人的情感及体验,抒写自然山水、人情百态,异域风物,其绘画艺术不拘陈法,用独具个性的艺术语言,融具象与抽象于一体,通过对笔墨的解构与重建,营造出

属于自己的意象境界和笔墨系统,表达了一个当代人的诗性境界。著名美术评论家邵大箴对其做过精辟描述:“在笔墨上不因循守旧,敢于直抒情感,是个有鲜明个性的艺术家。”

展览将在杜大恺美术馆持续至5月9日,然后转至济南美

术馆继续展览至5月31日。

杜大恺,生于1943年8月8日,山东龙口人。1980年中央工艺美术学院研究生毕业并留校任教,现为清华大学美术学院教授、博士生导师,清华大学美术学院书法研究所所长、国家画院公共艺术院执行院长。